

Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад № 91 Красносельского района Санкт-Петербурга

Экскурсия  
в Екатерининский корпус ГМЗ «Петергоф»  
«НА БАЛУ У ФЕИ»



Подготовила: педагог-организатор  
Миллер Татьяна Андреевн

2023 год

В завершении праздничных выходных, посвященных Дню Защитника Отечества, ребята подготовительных групп совместно с родителями посетили экскурсию в Екатерининский корпус ГМЗ «Петергоф», которую организовала педагог-организатор учреждения Миллер Татьяна Андреевна.

Несмотря на морозную и ветреную погоду, дети почувствовали настоящее волшебство известной сказки «Золушка» Шарля Перро.

С волшебной Феей, ребята совершили путешествие во времени и смогли внимательно рассмотреть отделку дворца. Благодаря ее волшебной палочке смогли ожить сложные музейные термины: лепной декор, шпалера, роспись, паркет, канапе. Юные гости увидели прекрасные залы дворца, посуду, в которой подавали угощение на балу, столик, за которым занималась рукоделием трудолюбивая Золушка, рассмотрели яркие веера и научились отправлять «тайные послания». Покидая залы дворца, на лестнице ребята обнаружили хрустальную туфельку, которую потеряла Золушка, тыкву и крысу, в которые после полуночи превратились карета и кучер... Ведь волшебство существует не только в сказках, но и в музеях Петергофа!

Ребята остались в восторге от экскурсии, поблагодарив Фею за интересный рассказ, и сделали общее фото на память.

Хотим поблагодарить родителей, которые проявляют интерес и поддерживают идеи посещать музеи в выходные дни.





